

# ALSÓLENDVAI HIRADÓ

2-65

Előfizetési ára Egész évre . . . . . 8 K Fél évre . . . . . 4 . Negyed évre . . . . . 2 . Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő: <b>KÖRÖM GYÖRGY.</b>	Laptalajdonos és Kiadó: <b>BALKÁNYI ERNŐ.</b>	Főmunkatárs: <b>Oszeszy M. Victor.</b> A nyitlér sora egy korona. Kéziratokat nem adunk vissza.
<b>MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</b>			

## Fogyasztási adóleszállítás és szállítási kedvezmények.

Hosszas kunyorálás és tanácskozás után végre megtörtént az első határozott lépés, legalább Budapest székesfővárosban, az általános drágaság, első sorban a husrágaság csökkentése iránt. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter leiratot intézett a főváros törvényhatóságához, melyben kijelenti, hogy árt a pénzügyminiszterhez a fővárosi fogyasztási adók csökkentése dolgában és egyuttal átiratot intézett a kereskedelemügyi miniszterhez, az élő és levágott hus szállítási kedvezménye érdekében. Amíg a szerbiai határzár meg nem szűnik, más hatásos intézkedést, mint a fogyasztási adók leszállítását és a szállítási reaktációkat em tehetünk. A hus szállítása annak árát tetemesen megrádjítja, de sokkal súlyosabban érinti a fogyasztási adó, amely nem csak a fővárosban, de ország-szerte megnehezíti a szegény embereknek a huselemlé megszerzését. Ha nézzük az állami költségvetés bevételi kimutatását, akkor látjuk, hogy az állam legnagyobb jövedelmét a fogyasztási adók képezik, a melyek azon fillérekből kerülnek ki, melyeket a polgár és a munkás kénytelen elvonni a zsebjétől. Sehoh Európában nem találjuk párájt a magyarországi adópolitikának, a mely abban kulinál, hogy az élelmi cikkekre s hozzá a legnélkülözhe-

telenebbre vetik ki a legmagasabb adókat. Állam és község valóságos versenynek egymással, hogy minél többet szorítsanak ki a mérsárosokból és vendégfősköböl és az a horribilis fogyasztási adó az okozója annak, hogy minden gyenge termés, vagy akár gyenge takarmány esetén a hus ára elviselhetetlen magasságra szökik.

Sehol Európában nem találjuk párájt azoknak a vasuti kedvezményeknek, melyek a Mávon divatoznak. Refaktációk élveznek olyan cikkek, melyek öppenéssel nem képeznek közszükségletet. Ennek ellenében az élő és vágott hus szállítása alig részestül valamelyes kedvezményben csakis az, amely a Bécs felé irányul.

Fején találta a szöget Darányi Ignác földművelésügyi miniszter akkor, amidőn megtette a kezdeményező lépéseket a fogyasztási adók leszállítására és a husszállítási kedvezmények megadására. Mind a kettő radikális cselekedet lenne, de kielégítő eredményt ezeket csak úgy várhatunk, ha a földművelésügyi miniszter által megjelölt irányban minél hamarább történik is valami. Ki gyorsan ad, ketszer ad! Ezt tartsák szem előtt az intéző körök ha komolyan akarják a husrágaság megszüntetését. A pénzügyminiszteren és a kereskedelemügyi miniszteren van a sor, hogy sürögés cselekedjenek, úgy, ahogy Ausztriában már cselekedtek is. Az osztrák kereskedelemügyi miniszter ugyan elrendelte

a mult héten, hogy az osztrák vasutakon az élő és vágott hus szállítása további intézkedésig 25 százalékkal olcsóbban történjék. Nálunk nem 25 százalékos, hanem 50 százalékos tarifakedvezmény szükséges, hogy a hus árának csökkenése érezhető legyen. És amíg a pénzügyminiszter intézkedik, addig a városok is saját hatáskörükben sok mindent tehetnek a fogyasztási adó mérséklése tekintetében. A fődolog az, hogy mindenki komolyan fogja föl hivatását és segítse megoldani ezt az immár égetővé vált szociális kérdést.

**Telkes István**  
állami állatorvos.

## — Uj utalvány és távirati űrlapok.

A posta és távirata igazgatóság értesítése szerint a posta és távirathivataloknak postautalványokat és táviratokat 1907. évi január hó 1-étől csakis oly utalvány, illetve távirati űrlapokon fogadhatnak el, a melyeket az űrlap ára — nemzetközi forgalomba használatos sárga színű utalványlapok kivételével — értékegy benyomással vannak jelelve. A régi tehát értékegy benyomással el nem látott utalvány, illetve távirati űrlapok, a nemzetközi utalványlapok kivételével, 1907. évi január hó 1-étől bezárólag 31-ig a posta- és távirata-hivataloknál értékelvönás nélkül új kiadású űrlapokkal cserélhetők be.

## Az én szeretőm.

Sötét szemű, fehér lelkű . . .  
Szeretőm ilyen lány legyen.  
Halvány arcom, sötét lelkem  
Ki felvidítaná nekem.

Ki forró ajkkal homlokomról  
Lecsókolgatóna a sarat,  
A mely a piszkos élet harva  
Olyan gyakorta rárad.

Ki nem kérdezné honnan jöttél  
Es nem kérdezné merre méssz,  
Ki csak szeretne, mást ne tenne  
Ad-e nekem ilyent az ég?

KONDOROS GÁSPÁR.

## Borongó, szürke fellegek . . .

Borongó, szürke fellegek,  
Siessetek, siessetek!

Oh fussatok, rohanjatok!  
Hazáig meg se álljatok.

Ha tán vidám, úgy: zugjatok,  
Viharra, vérsre, vájlatok!

De hogya hus: oszoljatok!  
Es sirjatok, csak sirjatok!

SOMLÓ SÁNDOR.

## Az őrült.

A kit üldöz a szerencsétlenség, az hiába igyekszik vigyázni magára, utóéri vézete vagy elöbbs vagy utóbb, hiába kacérkodik Fortuna isetaszonnyal a sors keze kíméletlenül épen akkor üt le rá, mikor legkevésbé várja.

Füredy Pista nem igen szokott filozofálni, hát nem is jutott eszébe, hogy a sors önénekének egyszer csak öt méltóztat kiáviásztani igen tisztelet szeszélyének celtáblajait. Füredy Pista tehát füttyült a sorsra, füttyült az emberekre, csak egy utcára, egy házra, egy lakásra s az abban lévő bájos, székhajju Lenkére nem füttyült. O, hogy szerette ezt a leányt, úgy talán nem is szerette soha. Csinos fiu volt maga is. A Korona bank r.-t.-nál volt alkalmazva mint könyvező, pompás fizetéssel. Ennek tudatában a napokban kirukkolt a tervvel, a mi agyát már hetek óta foglalkoztata, igenis kirukkolt még pedig egyenesen nyitlan az apa előtt. A terv, a mivel a leány apja elé állított nem volt más, mint ami közönséges nyelven leánykérésnek neveznek. O kicsoda boldogság volt. Az első ölelés, az első csók . . . Igen ez mind megtörtént, mert a szörök Pistukát szivesen látta a hazuknál s örömmel bízta rá egyetlen leányukat.

Füredy egyetlen a boldogságban, Övé lesz az édes, isteni Lenke. Ez volt élete legfőbb vágya, erre alapította egész jövőjét s ime ez most mind valóra válik.

Elérkeznyedve fogadta barátai gratulációt,

kiik természetesen nem késtek jó pajtásukat szerencsekivánataikkal elhalmozni.

Könyökig meghatva mondott köszönetet a ragaszkodásért.

— Barátom boldog vagyok, ki se mondhatom, hogy dobog a szivem az örömtől — alig tudták visszatartani, hogy össze ne ölelje — az örömben résztvevő derek fiuknak.

— No ez élt megünneplük — kiáltott aztán kipirult arccal, ilyen jó napom nem ilyen lesz több egész élelemben, este velem jöttök fiuk az Orfeumba.

A terv általánosan helyeslésre talált s egy óra mulva az egész társaság az Orfeum egy földszinti páholyában mulatott, megtapsolva tiszler is minden ostobaságot.

Remeklők érezték magukat. Füredy pompás hangulata átragadi valamelyikökre. Előadás után beszélgetett az igaz mulatság. Durrogott a pergőcs öreg, kacagtak a fiuk, egymást érték a toastok, a mik természetesen a Pista kiváló érdemeit magasztalták.

Azután mind hangosabb lett a nevetés, el-el halt a pergőcs levegek durrogása az óriási zajban, kiabálásban. Berugtak a fiuk rettentésben, de legjobban az est hőse, Füredy Pista.

A boldog völégény egyszer csak azon vette észre, hogy köválygó fejfel egyedül van a szeptében. A pompás fiuk lassan elpárolgottak valamieny. Egy darabig csak ült, s próbált gondolkodni, hogy mi is történt ő vele, de bizony nem tudott visszazemlékezni a történetre.



Kassa városában, egykor legjelentősebb védvárában, nagyanyjának s atyjának temetkezési helyén s most már a Fejedelmek és bujdosó társainak is örök nyughelyén, lovas szobrot emeljen.

Nemesak Kassa városának régi vágyát, de a nemzetnek is törő óhaját kívánja ezzel a szobor-bizottság a megvalósítás stadiumába jutni, amint akkor, mikor a rendelkezésre álló, de természetesen távolról sem elegendő, mintegy 140,000 koronányi szoboralapnak gyarapítása céljából országos gyűjtésnek megindítása határozta el. A bizottságunk lelkes felhívása kétségkívül visszhangra is talált Rákóczi nemzetében s a nemzet áldozatkészsége minden bizonyonnyal közel hozza az időt, mindnőkél. Rákóczi Ferencnek honfiai erényekben fündöklő nagyságát s a nemzet halájt arányban szoboremlekké hirdeti a kurucz városnak főtérén. A Rákóczi névnek ei nem mulo vázása, a kurucz korszaknak lelkesítő emléke, a bujdosóknak temetését nemrégiben diadalmenetű avatott lelkesedésnek még meg nem gyöngült fölemelő hatása sokkal határozottabban támogatják a szoborbizottságunk kérését, semhogy kételkedhetnénk az iránt, hogy a nemzet áldozatkészsége nem lesz kisebb annál a lelkesedéssel, a melylyel a Fejedelmek s bujdosó társainak porlado hamvait fogadták s nyugvóhelyükre kísérték.

A szobor készítése iránt hazafas adományokat Kassa szab. biz. város polgármesteri hivatala veszi át és nyújtásza.

**Vasuti előmunkálati engedély.**  
A kereskedelmiügyi miniszter Reichnitzer Béla pápai lakosnak a Pápatól Ukkig tervezett vasut érvényét Csapórendelőktől Stümegig terjedő vonalzakaszra is kiterjesztette.

**Pályázatot írtak ki a következő újonnan alakított körjegyzőségekre:** Resznek, Zorkóháza, Kisgörbő, Borsfa, Bonczódföld, Bratonc s Nagyfalu.

**Szőlősgazdák és munkások** közelről érdeklí az országos gazdasági kiállitáson elismerő oklevelet nyert „Vinczellérkönyv” című könyv (2. kiadás) mely az összes szőlőmunkákat gyakorlati módon, képekkel szemléltette adja el. Megrendelhető 1 kor. beklüde mellett beklüdevel Vaday József címén Nagyváradon. (Utánvettél küldve 1 kor. 25 fillérbe kerül).

**A IV. országos borvásár.** A „Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete” március 10 23—25-ig tartja a legközelebbi országos borvásárt Pozsonyban, mely iránt országiszerte nagy érdeklődés mutatkozik. Mifután ugy Ausztriában, mint Németországban az idén igen rosszul sikerült a szüret, mindazok a szőlőbirtokosok, a kiknek régebbi borkészletük van, nagyon helyesen teszik, ha boraikat a vasárón bejelentik, mert ilyen kedvező borok jó áron való értékesítésére egyhamar nem kínálkozik. a borvásárra jelentkezni február 20-áig lehet. A ki azon részt venni kíván, forduljon bejelentő lapért a „Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete” igazgatóságához (Budapest, IX., Öllői-út 25. II. 11.)

**Szőlőügagnak** és szőlőültetéshez alkalmas legjobb faj és kiváló minőségű fajtászat oltványokat szállít a hírneves „Milleniumtelep” Nagyösz, Torontál megye, melynek közelsége minden érdeklődőnek ingyen és bérmentve küldi

műmelléketekkel díszített magyar vagy német vagy román vagy szerb nyelvű főárjegyzékét.

**Uj csillag.** Mult vasárnap egy fiatal, német csillagvizsgáló egy uj csillagot fedezett fel, mely az eddig hoztak legközelebb valónak ismert Marsnál felenyel meg közelebb van a földhöz. Most a művelt világ valamennyi csillagvizsgálója feszült figyelemmel vizsgálja az éghozlat ragyogó kisebb-nagyobb csillagait, hogy újabb felvilágosítások közlebb hozzák azokat földünkhöz. E tekintetben nekünk lakosoknak meg jobb dolgunk van, mert mi a csillagokat csak a szerint vizsgáljuk, a mint 1, 2, 3 vagy 4 csillagos Esterházy cognacot óhajunk inni, sőt különös, épen megfordítva: nem mi hozzuk a csillagokat, hanem a csillagok hoznak minket közelebb a földhöz, minél komolyabban tanulmány tárgyává tesszük azokat.

## GSARNOK.

Évenként rendszerint az ember Egy esztendővel öregebb lesz, Lassacsán jönnékujbarátkák. A régiekhez.

Évöközben én sohsem öregezem, De újevkor aztán fokozva E s nekem — szörnyű sors! — válaszolnom Kell mindegyikre.

Járak-kelek évöközben fűrgén, Csak új év táján vémülök meg, Illyenkor érem csak, az évök Hogy tovaszöknek!

Oka a számos jókivánág, Mely garmadával érkezik be, S nekem — szörnyű sors! — válaszolnom Kell mindegyikre.

Szegény fejem ti napja görnyed E szörnyűsöges nagy robotban, S több mint féle réam vigyorog még Válaszolatlan.

Ugy omlik rólam a verejték S a hátam megörömlő bejeje, Be hát az embernek azért van Doldog újev!

Évöközben én sohsem öregezem, De újevkor aztán fokozva, Mit cimulasztoz az év, Illyenkor Bezeg duplán behozza!

FENŐ.

6496 tkv. 1906. szám.

### Árverési hirdetemny kivonata.

Az alsölendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírre teszi, hogy Chnikó Sándor végrehajtának Kis Pál végrehajtást szándékol elleni 147 K. 27 fill. tökébevetelés és jár. iránt végrehajtási ügyében az alsölendvai kir. bíróság területén levő:

1. a pincei 35. sz. tkjvben I. 9 sor 310. hrsz. alatt felvett A) 1. alatt 6.30 részben öz. Adorján Jánosné sz. Vég Erzei, B) 10. alatt és 2.30 részben Cseke Anna, B) 11. a és 2.30 részben Cseke Ignác, k. k. B) 12. a és 2.30 részben Cseke Kati, B) 16. a és 3.30 részben Kiss Pál, B) 17. a és 3.30 részben Kis Rózi, B) 20. a és 3.30 részben Guttmann Lajos, B) 21. a és 3.30 részben Fater Blanka, I. Riek Románé, B) 22—26. alatt és 6.30 részben Csondor József, Csondor Imre, Csondor János, Csondor Ágnes, özv. Kis Györgyné, Csondor Ferenc tulajdonát képező adó alapon 211 kor. becsértékű egész ingatlanra (szántó a Diósaljában) beigtér 880 kor. utóajánlati kikáltási árban és pedig a B) 16. alatt részkievételével a többi részre az id. l.-cz. 156 §-a alapján.

2. az u. o. 347. sz. tkjvben  $\frac{1}{2}$  II. sor 270. hrsz. alatt felvett ingatlanból (a tkv. szerint réz az adóbizonyítvány szerinti szőlő és pince az Elohegyen) B) 13. a Kis Pál nevén álló 1.10 rész adó alapon 45 kor. 60 fillér becsértékű jutalektra a beigtér 5 kor. 50 fill. utóajánlati kikáltási árban.

3. Úgyanebben a tkjvben  $\frac{1}{2}$  3. sor. 268. hrsz. a. felvett B) 1. a és 2.10 részben özvegy Adorján Jánosné sz. Vég Erzei, B) 8 és 11 a s 3.10 részben Tersztyánek Elekné sz. Cserovecz Juli B) 13. a és 1.10 részben Kis Pál, B) 14. alatt 1.10 részben Kis Rózi, B) 17—20. alatt és 3.10 részben Tersztyánek Elek (nők Milinacs Katalin) Tersztyánek Teréz f. Domokos Anit, Tersztyánek Imre, Tersztyánek Ferenc nevén álló adó alapon 372 kor. becsértékű egész ingatlanra a beigtér 1 kor. 10 fill. utóajánlati kikáltási árban és pedig a B) 13. alatt rész, kivételével a többire az id. l.-cz. 156 §-a alapján.

4. az ugyanottani 417 sz. tkjvben I. 1. sor, 373 hrsz. a. felvett B) 1. a s 6.30 részben öz. Adorján Jánosné sz. Vég Erzei B) 7 és 11 alatt és összesen 6.30 részben Sile József B) 8 a és 2.30 részben Cseke Anna, B) 9 a és 2.30 részben k. k. Cseke Ignác, B) 10. a és 2.30 részben Kis Pál, B) 15. a és 3.30 részben Kis Rózi, B) 17. a és 3.30 részben Adorján Ágnes nevén álló, adó alapon 464 kor. becsértékű egész ingatlanra a beigtér 11 kor. utóajánlati kikáltási árban és pedig a B) 14. alatt rész kivételével a többire az id. l.-cz. 156 §-a alapján, továbbá a B) 17 és 18 alatt részre a Fordán Kati öz. Adorján Jánosné javára C. 10. a bekezelésre levő szolgalmi jog fenntartása mellett az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az

### 1907. évi január hó 28-ik napjának

d. e. 10 órakor Pincez községázhánál megtartandó nyilvános árverésen a megálpított kikáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 42. §-ban jelzett ártóllyammal számított és az 1881. évi 3333. sz. a. kelt I. M. rend. l. §-kielölt óvadékképes értékpapírban a kikáltott kezhöz letenni.

Kelt Alsölendván, 1906. évi decz. hó 10.

A kir. bíróság tkvi hatóságá.

Biro. kir. albró.

## Hirdetések

Egy  
tanuló  
felvétetik.

## Keil-lakk

a legkitűnőbb mázoló-szer  
= puha padló számára.



K e i l-féle viasz kenőcs kemény-padló számára.  
K e i l-féle fehér „Glasur” fénymáz 90 fillér. ..  
K e i l-féle arany fénymáz képekreteknek 90 fill.  
K e i l-féle szalmakalap-festék minden színben.



Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérek utóda) cégénél Alsölendván.

4700/1906. tkv.

## Arverési hirdetmény kivonata.

Az alsölendvai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy: A nagy, lak. penztárak közt, jelzálogbankja végrehajtónak Képe Rózi gyertyános lakos végrehajtást szenvedő elleni 288 korona tökélyvételés és jár. iranti vhatjást ügyében az alsölendvai kir. jarásbírószék területén levő:

1. A gyertyános 24 sz. tjkben, felvett 1. sor, 29 hrsz. a. 40 számú ház, udvar kert, pajta, szántó, rét) 2. sor 69 hrsz. (szántó és rét a Nagy rétiben) 3. sor, 122 hrsz. (szántó a Kopinyaiban) 4. sor, 177 hrsz. (szántó a Dolicsiban.) 5. sor, 251 hrsz. (szántó Tokózikiben.) 6. sor, 256 hrsz. (szántó a Tokózikiben) s tjkvleg egy jószágtegest képező ingatlanokból való B. 6 alatti  $\frac{1}{3}$  rész jutalekára adó alapon 640 korban ezennel megállapított kiállási árban az árverést elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok

## az 1907. évi január hó 15. napján

d. e. 10 órákor Gyertyános községében meg tartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállási áron alól nem fog eladatni.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan jutalek becsárának 10 %-át készpenzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ban, kijelölt övédek-kepés értékpapiban a kiküldött kezesség leténni.

Kelt Alsó-Lendván, 1906. évi okt. hó 16.

A kir. bíróság telekkönyvi hatósága.

Biro, kir. albiró.

# Iona

# Brikett

a legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag, ugyszinten jó minőségű

köszén is kapható:

## ARNSTEIN BENŐ

o o kereskedésében ALSÖLENDVÁN. o o

A legelőkelőbb orvostanárok által ajánlott és a kiállításokon aranyérmekkel és díszoklevelekkel kitüntetett

## Esterházy cognac

mely

a közönség kedvencz itala mindennél kapható.

Központi iroda:

Gróf Esterházy Géza-féle  
cognacgyár

Budapest, V., Nádor-utca 16.

## A Franklin-Társulat kiadása.

A

# Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

### kilenczedik sorozata

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkából. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. Magyar népdalok. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Mikés Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erődi Béla. Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebbségek. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc.

A már előbb megjelent nyolcz sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes. Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosza Andor. Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly. Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczy József. Czuczor Gergely költsi munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén. Eötvös József báró munkából. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Geza. Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán. Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferenc. Gudányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Negyesy László. Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János. Kemény Zsigmond báró munkából. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Kistaludy Károly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kistaludy Sándor munkái. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. Kölcsei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid. Kossuth Lajos munkából. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferenc. Kurucz költszet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erdélyi Pál. Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Benát. Pázmány Péter munkából. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos. Reviczky Gyula összes költsményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál. Gróf Széchenyi István munkából. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzevics Albert. Szigligeti Ede színművei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József. Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Léway József. Vajda János kisebbségek költsményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRŐK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőként megjelent Shakspeare összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményesen áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

### Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetem-ut. 4.)

### Fr. Kaiser-féle

Bregenz vorarlbergi kőhögés elleni cukorkák,

kaphatók alulírott gyógyszerárban. Ki ezen kőhögés elleni cukorkákat figyelembe nem veszi, vétkezik saját egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella” cukorkák fenyővel, orvosiilag kipróbált és ajánlott szer a kőhögés, hurut és agerekedtség ellen. 4512 drb köszönőbizonyítványokkal igazolja ezen szer hathatóságát ezen kitűnő gyógyhatású cukorkáknak csomagja 20 fillér.

Kapható: Füss F. Nádor gyógyszerárban Alsölendván.

### TULIPÁN levélpapírok

kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papír

kereskedésében Alsölendván.

### Hirdetések felvételnek

a kiadóhivatalban.